



體總僑中學院武術協會代表 陳著遠、余怡靜、黃琬蓉聯合主持 「菲華武術訓練中心」開班儀式

菲華體育總會訊：本會在新屆理事長余怡靜小姐精心計劃下，多方請教，得到僑中學院、菲律賓武術協會全力支持，菲華武術訓練中心終於正式成立開課。當日首先由僑中學院黃琬蓉校長致歡歡詞、體總領導由余怡靜理事長、理事長助理、副秘書長等多位常務理事出席；菲律賓武術協會會長陳著遠帶領總教練蔡清池、教練員許一暉，兩位都是1997年世界錦標賽的世界冠軍，教學能力都是世界級的教練。這次能得到他們的指導實在是難能可貴。我們僑中武術學的榮幸，能為僑界在推廣武術運動提供訓練中心的場地，是我們僑中的光榮。

再由武術協會會長陳著遠先生(也是體總創會會長)作介紹，他說，武術是中國的國粹，也是國寶。

幾千年來都是中華文華的根源，千年來都是中國保家衛國的必修課程，也是我們健康的保障，所以各位學生要把握機會，好好學習。健康是我們人生最珍貴的財富。

理事長余怡靜更是鼓勵所有的學員要以兩位教練為榜樣，要為菲律賓武術界再添光彩。當年武術在華校全面開花，遍地都是國家的選手，共得到了7面世界冠軍的金牌，並在2008年北京奧運會上贏得一面表演項目的金牌。並鼓勵學生不單要以教練為榜樣，為國家爭光、為華人拼榮譽，提高華人在主流社會的地位。

照片說明：

上圖：菲武術協會會長/體總創會理事長陳著遠、體總理事長余怡靜、僑中學院院長黃琬蓉、菲武術協會蔡清池總教練分別致詞，司儀體總副秘書長林海利。下圖：全體合照。



晉江華僑中學華僑職校菲律濱校友總會 舉行新屆職員就職慶典黃明義榮膺新屆理事長 捐校友聯發展基金拾萬慨捐舞蹈團活動金伍萬 慨捐婦委會活動金伍萬林樹徹應邀出席並致詞

旅菲各校友會聯合會暨總商會訊：二零二三年十一月十八日下午七時，晉江華僑中學華僑職校菲律濱校友總會假座東海皇宮隆重舉行慶祝成立十四週年暨第六屆職員就職典禮。該會名譽理事長柯智超擔任大會主席，該會永遠榮譽理事長施碧昌學長擔任監督員，菲華商聯總會副理事長施偉廉先生擔任大會主講人，黃明義榮膺新屆理事長；中華人民共和國駐菲律賓共和國大使館王曉東領事、旅菲各校友會聯合會主席/菲律賓校友聯總商會會長林樹徹學長、菲華各界聯合會主席蔡永寧先生、菲律賓中國商會會長侯世練先生、菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮先生、晉江市教育局黨組成員晉江市華僑中學黨支部書記陳燎原、晉江華僑職業中專學校黨委書記校長李克勤、晉江華僑中學校董會代表張長春董事長、晉江僑中華僑職校晉江校友會團長蘇聯益、晉江華僑中學香港校友會團長蔡振亮、晉江少體校男女籃球班同學聯誼會代表曾有先後致詞祝賀。菲華友好團體代表、嘉賓朋友等應邀出席。當晚，慶典會場燈火輝煌、五彩繽紛；與會賓主興高采烈、同歡共慶；就職履新盛況空前，熱烈非凡。慶典活動取得了圓滿的成功。

本會主席林樹徹在致詞中表示首先代表校友聯和校友聯三十八個校友會向英林中學菲律濱校友會的新屆職員就職慶典表示熱烈的祝賀，並向貴會的學姐學長致以親切的問候！林樹徹主席還指出，貴校友總會十四年的光輝歷程，彰顯出貴會成員眾志成城的合作精神，展現出貴會成員團結奮鬥的共同成果。一朝沐杏雨，一生念恩師。貴校友總會在努力開展會務的同時，又主動心力與大力支持母校教育事業的發展，近年貴校友們慨獻巨款捐建母校教學樓，並創設校董會，為貴母校的教育事業奠定了更好的基礎。這種功在當代、利在千秋的善行義舉，實在是令人感動、令人讚賞。這是貴總會的功績，也是我們校友聯的光榮！校友聯為你們感到驕傲、為你們點贊。貴校友總會在歷屆理事長的領導下，在全體成員的努力奮鬥下，取得了一個又一個可喜可賀的佳績。值得一提的是，貴會除了致力發展自身的會務之外，一向以來又極力關心和支持校友聯的各項工作，為校友聯輸送了不少的精英分子，貴會首屆理事長王來法學長榮任校友聯第十一屆主席，在其任內，勇于擔當、樂于奉獻，與當屆的共同主席一道努力開展校友聯會務，成績斐然。貴會還有多位領導擔任校友聯重要職務，為校友聯的發展壯大作出了貢獻。

貴會新屆理事長黃明義學長年富力強、德才兼備、事業有成、慷慨豪爽、熱心會務，富有經驗，確實是眾望所

歸。時光如流水，校友聯成立至今已有二十六個春秋了，在這二十六年的歷程裡，全體同仁秉承創會宗旨，發揚團體精神，發揮集體智慧，不斷加強「團結、務實、創新、奉獻」的發展理念，繼往開來、薪火相傳、不忘初心、砥礪前行。經歷屆理事長的著力領導與全體會員的鼎力合作，我們校友聯一路以來的突出表現，中國駐菲大使館以及菲華各大社團予以高度讚揚校友聯具有家國情懷，具有優良素質與具有遠大抱負，在菲華社會各個領域發揮著重要的作用，校友聯發展至今已經成為是一個華社精英的人才庫，也是一支不可忽視、生機勃勃的生力軍，更是一個菲華社會中具有影響力與發展潛力的重要社團。這有賴於包括貴會在內的校友聯所屬的三十九個校友會的通力合作，有賴於校友聯歷屆主席和全體同仁的同心協力，有賴於菲華各個社會團體和各位社會賢達一貫以來的關心支持，我們的會務才能得以有序有利全面健康的發展。在此，我謹代表校友聯向有關團體和有關人士致以由衷的謝意！

鑑於目前中菲關係比較緊張，社會治安比較不好，我們校友聯39首校友會與所有華人華僑同樣感同身受，在這裡我們向華社發起幾點倡議

一：我們要堅定不移維護菲中友誼。

不分社團與個人，從各個角度發揮與政府各部門的友好關係，促進菲中友誼。

二：倡議所有慶典活動過程不宣華、不凶酒，公開場合不抽煙，用自己的行為維護華人華僑的形象。

三：從自身做起，處理好不管是商業夥伴還是公司員工的關係，影響與周邊菲律賓同胞的人文與情感。

四：重新喚醒約束不必要講排場與鋪張浪費的習慣。這四點倡議希望大家積極響應。

本會中文書主任黃明義學長榮任該會新屆理事長，當天在慶典復新之際，仍不忘公益，慨捐校友聯發展基金菲幣拾萬元、本會舞蹈團活動金伍萬元及校友聯婦委會活動金伍萬元。此仁風義舉，實在令人欽佩，特藉報端予以表揚，並致以誠摯的謝意。

在這值得慶祝的美好時刻，我們見證了該會職員的光榮



就職，分享了慶典所帶來的喜悅，送上了校友聯全體同仁的衷心祝福。

是日應邀出席的校友聯領導有主席林樹徹、林國宵、張懷義，諸名譽主席、秘書長與眾多同仁以及婦委會成員等。

圖片說明：

圖一、該會新屆理事長黃明義致詞。圖二、本會主席林樹徹致詞祝賀。圖三、該會新屆理事長黃明義慨捐校友聯發展基金，由本會主席林樹徹代表接收。圖四、該會慨捐校友聯舞蹈團活動金，由本會主席張懷義代表接收。

圖五、該會新屆理事長黃明義慨捐校友聯婦女委員會活動金，由婦委會副主任蔡秀美代表接收。